

亮相堆笑臉 每提「床照」便傷心

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)林峯和內地女模特兒潘霜霜的「床照」曝光後，有指是潘霜霜藉林峯「上位」宣傳，潘霜霜更被踢爆早於2009年已結婚，林峯昨日出席宣傳活動時對「床照」一事仍耿耿於懷，並拒絕相信前女友已經結婚。



林峯昨日由北京趕回香港，出席由他代言的咖啡活動，雖然遲到了，也算分身有術。

林峯雙手合十笑說：「多謝你們逗我開心！」

林峯不信潘霜霜

已婚生子

林峯昨日以代言人身份出席在鑽石山舉行的咖啡活動，雖然由北京趕回香港，林峯遲了一小時才現身，但仍吸引近百市民到場圍觀，林峯在活動中滿面笑容，又親自餵女fans飲咖啡，令fans甜入心。

傷心和心痛多過擔憂

不過他在接受記者訪問時就收起笑容，當傳媒再次問到他與潘霜霜的情事，他表示心情雖然好了不少，但每次聽到這件事都會傷心一次，他之前已說了不再解釋，記者指可能再有親密照片流出？他眼濕濕地說：「我覺得傷心和心痛多過擔憂，每次想起一些美好的回憶，個個都會不舒服，其實我多年來都不愛解釋，今次是我第一次承認和面對事件，要講的話已經講完。」

對於有傳潘霜霜早於2009年已婚兼育有一子，有欺騙林峯之嫌，林峯則維護前女友表示不相信，亦不會為此傷心，他說：「這件事對我來說已經結束，我不會再解釋，現在只希望快點平伏心情。(可會叫潘霜霜封口?)不會，每個人都是個體，只希望未來工作順利。」有指潘霜霜將於月底來港回應事件，林峯再次強調事情早已結束，又重申對方沒有自己寓所的鎖匙。講到好友吳卓羲的排開女友張馨予與潘霜霜是好朋友，林峯直言拍拖時也知道張馨予，但從未見過她。

潘霜霜傳短訊不回覆

曾與林峯合作的周秀娜勸告林峯切勿不再相信女性，他表示感謝身邊人支持，問到下

次拍拖可會要求女友別攜手機與他睡覺？林峯笑說：「多謝你們逗我開心。(以後會不會怕了女孩子?)都有朋友問我會不會因此而喜歡男仔，但我不會令自己咁灰，也不會再想會否有更多相片曝光。(昨日有周刊指潘霜霜曾傳短訊給你?)只是她單方面傳短訊，我沒有回覆。」

吳雨間接促成潘林戀

另，英皇高層吳雨昨日出席蘇志威跳舞學校開幕儀式，談及的林峯「床照」曝光，他說：「男未婚、女未嫁，呢類事情好濕碎。」潘霜霜參與拍攝電影《翡翠明珠》原來是由吳雨一手發掘，他笑笑口開林峯：「呢個衰仔，拍拖都唔講畀我知。」他又謂此事可見林峯為人重情、感性。



林峯滿面堆笑，以示他的心情已好了。

王菲力挺老公

亮相「天使行動」



李亞鵬、王菲夫婦一起出席「斯利安天使行動」。

香港文匯報訊(記者 時尚宇、張瀟戈 北京報導)由中國紅十字基金會嫣然天使基金攜手北京創盈科技產業集團共同舉辦的「斯利安天使行動」啟動儀式昨日在京舉行。中國紅十字基金會理事長郭長江、嫣然天使基金發起人李亞鵬、王菲夫婦亮相儀式現場。王菲當日身穿米色西裝，素顏亮相力挺老公。王菲依舊延續少言寡語風格，整場活動一語不發。但台上李亞鵬對愛妻呵護有加，不時手挽王菲盡顯恩愛，而王菲也微笑配合，心情看似大好。

啟動儀式上，李亞鵬宣講了嫣然天使基金的愛心願景及此次「斯利安天使行動」的宗旨，希望此行動能夠使更多的人關愛母嬰健康、預防出生缺陷，並表示嫣然天使基金將不遺餘力地向患者提供唇顎裂醫療救助。此外，「斯利安天使行動」所派發的藥物及保健品均由創盈集團捐贈，總價值5000萬元人民幣。

籌得數億新台幣賑災

翁倩玉為台灣人驕傲



翁倩玉在「送愛到日本311震災募款晚會」上演唱歌曲。

香港文匯報訊 前日台灣經過兩晚籌款晚會，募得新台幣數億元善款給日本災民，旅日台灣藝人翁倩玉表示：「沒想到可以募得這麼多錢，對台灣人的愛心深感驕傲！」

昨日台灣紅十字會在花博舉辦「花獻溫暖 送愛到日本——日本震災勸募活動」啟動儀式，邀請台日觀光大使翁倩玉出席支持募款活動。翁倩玉談到日本災情，淚水在眼眶打轉，她謂日本地震當時，家中物品因劇烈搖晃而破碎。她離開日本時從家裡客廳拆下2幅版畫作品帶回台灣義賣，所得金額將捐款給基金會，其中一幅版畫已由善心人士以200萬元台幣標下，另外再拍賣一幅繪有鬱金香圖案的版畫作品。

翁倩玉表示回台灣後參加許多募款節目，看到台灣募得數億元，令她對台灣人的愛心深感驕傲。

上海派對獻歌

陳冠希滿身大汗

香港文匯報訊 陳冠希前晚於上海幸福碼頭出席「addidas all in」派對，當晚除了陳冠希之外，還有其他代言人和形象大使，包括陳奕迅、阮經天、周柏豪和AngelaBaby等。

大會於現場展出addidas旗下多款產品，又安排一眾到場嘉賓輪流上台表演。其中陳冠希就與近年轉戰DJ界的李璨琛一同上台，雖然現場氣溫涼快，不過陳冠希上台表演即忘我投入致滿身大汗，而大會又請得國際知名DJ Jus Ske 和 Spenny 任嘉賓作表演，令現場氣氛更加高漲。



陳冠希前晚現身上海幸福碼頭出席派對，又唱又跳，輕鬆活躍。



陳冠希與轉戰DJ界的李璨琛一同上台，表現投入。

《在一起》愛滋病紀實

蔣雯麗宣揚關愛生命

香港文匯報訊(記者 李慶全)「擁抱《在一起》」放映會昨日在AMC又一城戲院舉行，導演趙亮、策劃蔣雯麗及紀錄片中三位有份出鏡的愛滋病志願者均從內地來港出席放映會。

《在一起》是一齣以「反對歧視、關愛生命」為主題的愛滋病紀錄片，蔣雯麗表示希望能有更多人看到這片，所以都不停到各地推廣，之前影片除了在內地戲院放映過，也曾於多間大學放映，評價這是一齣很好的教育紀錄片，教導大家保護自己以及如何看待受愛滋病感染的人，不去歧視他們。

郭富城及章子怡在拍攝電影《最愛》時，顧長衛導演選用了三位愛滋病患者參與拍攝，趙亮導演也將他們在劇組工作的情況攝入《在一起》中，蔣雯麗指郭富城與章子怡也知道在跟愛滋病患者一同工作和接觸，但他倆均表現得很親切，如跟常人一起生活和工作。



為推廣《在一起》，蔣雯麗和導演趙亮及三位愛滋病志願者來港出席放映會。



蔣雯麗和趙亮有共同理念，通過電影宣揚「關愛生命」。

楊冪與張峻甯

佩戴名錶顯魅力



楊冪(右)和張峻甯青春優雅，被譽為人氣之星。

香港文匯報訊 瑞士英納格於17日假揚州購物中心舉辦「締造傳奇·展現睿智典範」發佈會，展示腕錶魅力。大會並邀請了人氣明星楊冪、張峻甯連同瑞士英納格大中華區總裁高鼎國揭幕。

活潑美麗的楊冪散發出青春優雅氣質，新一代偶像劇王子張峻甯充分呈現出腕錶青年才俊獨有形象，二位明星於活動上分別佩戴着CH333展現出不同魅力，與觀眾們分享他們的心情；而美麗時尚模特兒們佩戴英納格最新腕錶系列穿梭於場內，讓大家能於近距離感受腕錶的精緻風貌，配以音色優美豎琴演奏，為會場添上濃厚典雅氣氛。



楊冪(右三)和張峻甯(左)同瑞士英納格大中華區總裁高鼎國為CH333系列主持揭幕禮。